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Országos roadshow keretében mutatkozik be a BMW X modellcsalád 

első tisztán elektromos meghajtású tagja, a bajor prémiumgyártó által 

fémjelzett sportos vezethetőséget, valamint a világszerte hatalmas 

népszerűségnek örvendő BMW X3 kényelmét, sokoldalú 

funkcionalitását és bőséges helykínálatát együttesen kínáló BMW 

iX3. 

Nyolc állomást érintő országos roadshowra indult a bajor prémiumgyártó hazai 

képviseletének csapata egy BMW iX3 modelleket felvonultató flottával. A BMW 

mintegy 350 ügyfele számára tesztvezetési lehetőséget kínáló program során 

az érdeklődők a bajor prémiumgyártó első zéró emissziójú SAV (Sports Activity 

Vehicle) modelljét ismerhetik meg. A július 14-ig tartó roadshow Budapest, 

Pécs, Nyíregyháza, Miskolc, Győr, Szeged, Békéscsaba és Kecskemét 

városokat és az adott márkakereskedések vonzáskörzetét érinti. A BMW iX3-

mal a bajor prémiumgyártó „a választás szabadságának” élményét kínálja 

ügyfeleinek, hiszen a BMW X3 a müncheni központú vállalatcsoport első olyan 

modellje, amelyet benzinmotorral, dízelmotorral, plug-in hibrid hajtáslánc-

technológiával és tisztán elektromos meghajtással is megrendelhető. 

A BMW X3 hagyományos kiviteleihez képest lényegesen gazdagabb 

alapfelszereltséget kínáló, 23 157 000 Ft-os bruttó kiskereskedelmi ártól 

elérhető BMW iX3 jövőbe mutató karaktere az elektromos motor 

hatékonyságának, valamint a nagyfeszültségű akkumulátor optimalizált 

energiasűrűségének és kiváló töltési kapacitásának egyedülálló 

kombinációjában gyökerezik, amely a BMW Group elektromos mobilitás terén 

véghezvitt, éveken át tartó fejlesztőmunkájának eredménye.  

A prémium hangulatú utastérrel, a SAV modellek jellegzetes karosszéria-

arányaival és sokoldalúságával, valamint innovatív „aerodinamikai 

keréktárcsáival” csábító BMW iX3 új elektromos rendszerének energiafelvétele 

és energialeadása 30 százalékkal haladja meg a BMW Group jelenleg elérhető, 

tisztán elektromos meghajtású modelljeiben használt megoldást. A hajtáslánc-

technológia maximális teljesítménye 210 kW / 286 lóerő, 400 Nm csúcs 
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 forgatónyomatékát pedig a legtöbb mai elektromos motorral ellentétben még a 

legmagasabb fordulatszám-tartományban is képes leadni.  

A 80 kWh bruttó kapacitású nagyfeszültségű akkumulátor egyetlen feltöltésével 

a WLTP szabvány szerint 460 kilométer, illetve a legmodernebb autók 

menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) 

mérései szerint 520 kilométer megtételére képes. 

A teljesítményre, menetteljesítményre, üzemanyag-fogyasztásra, hatótávolságra és károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 

adatok előzetes értékek. 

A sajtóközleményben feltüntetett modellváltozatok, felszereltségi tételek, műszaki-, méret- és teljesítményadatok, illetve 

üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékek elsősorban az Európai Unió országaiban kínált modellekre 

vonatkoznak. Az adatok a kerék- /gumiabroncs-típusoktól és az opcionális extrafelszereltségi tételektől is függnek. 

Az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-

ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti 

legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide 

Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól és a 

felszereltségi szintektől is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 

neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 

passenger cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 

(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 

(Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB). 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2020-as 
pénzügyi évben 5,222 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i összesítés 
szerint a BMW Group világszerte 120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a sorozatgyártáson keresztül, egészen a 
termékek életciklusának végéig. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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